



新聞稿

香港特別行政區行政長官曾蔭權
率領〈香港特別行政區東北三省考察團〉
下榻長江實業旗下瀋陽麗都喜來登飯店

由香港特別行政區行政長官曾蔭權率領的〈香港特別行政區東北三省考察團〉日前抵達遼寧省瀋陽市，入住長江實業(集團)有限公司旗下的瀋陽麗都喜來登飯店。完成為期兩天的訪問後，考察團一行今日離開瀋陽市，前往鞍山及大連繼續行程。

行政長官曾蔭權連同超過 100 位香港工商界領袖於本月十九日出發，展開為期八日的行程，以探討香港和東北三省的合作機會和建立更緊密連繫。抵達瀋陽市前，考察團已先後訪問黑龍江省和吉林省。

在瀋陽市舉行的一個香港經貿合作交流會上，行政長官曾蔭權表示，香港資金佔遼寧省的實際利用外資排列首位，而遼寧省也是港資企業在東北三省投資的首選。

事實上，這兩天為考察團提供客房、餐飲、宴會及相關服務的瀋陽麗都喜來登飯店，正是香港企業在當地投資的成功例子。長江實業(集團)有限公司旗下的瀋陽麗都喜來登飯店於 2002 年開始試業，幾年間憑優越的地點、設施及服務，成為屢獲殊榮的著名國際五星級飯店，近期者包括月前由內地知名財經媒體《21 世紀經濟報道》及中國首席商旅雜誌《商務旅行》主辦的第五屆中國酒店「金枕頭」獎之「2008 年度中國東北地區最受歡迎商務酒店」殊榮，成為東北地區唯一獲獎之酒店；及去年末由《福布斯雜誌》評選的「中國最優商務酒店」殊榮，成為瀋陽市唯一上榜酒店。

瀋陽麗都喜來登飯店乃瀋陽市內最大型的國際五星級飯店之一，提供 590 間客房和套房。該飯店坐落於著名的青年大街，交通便利，距離市中心、火車站、桃仙國際機場僅 15 分鐘車程。飯店裝潢瑰麗堂皇，設備一應俱全，包括高雅舒適的喜來登麗都俱樂部及各具特色的餐飲設施，以及可容納 600 人的多功能會議室及商務中心等。

-完-

二零零八年七月二十五日

圖片說明：

<香港特別行政區東北三省考察團> 抵達遼寧省瀋陽市，瀋陽麗都飯店有限公司總經理李智健（前排右）歡迎行政長官曾蔭權夫婦率領考察團入住該飯店。

